
（別紙４）

運動療育スタジオspark箕面
公表日 　　　　　2025年 　5月　 1日

利用児童数 　　　　2025年　　3月　　30日 回収数 43

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 91% 9% 0% 0%

・子ども2名に対し、大人が2名だと適切だと思う

が、それ以上になると狭く感じる時がある。

・時々、小学生のお子さんと一緒になると、動き

が激しく危ないと思う時もある。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 93% 7% 0% 0%

・いつも1~2名の先生に担当してもらい、ありがたい。（子どもの

声を遮る先生もいて、そこは残念です）

・手厚い療育活動をしてもらっている。

・いろいろな先生と関わってほしいが、新しい先生だと緊張してあ

まり喋らなくなる。

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境iになっているか。ま

た、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等

への配慮が適切になされているか

86% 7% 0% 7%

・ドアにカキが設置されており、安心。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ど

も達の活動に合わせた空間となっているか
95% 2% 2% 0%

・年齢・特性に合わせて療育の道具を使

い分けられている。

・夏の空調が冷たすぎることがある。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援

計画iiが作成されているか
95% 5% 0% 0%

・親身になって親と共に計画の作成がされてい

る。

・子どもの様子をよく見て、保護者ニーズを親身

に聞いた上で作成してもらっている。

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき

支援」の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、「地域支援」で

示す支援内容から子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的

な支援内容が設定されているか

91% 2% 0% 7%

・子どもの特性や親の悩みに具体的にア

ドバイスいただき、親子共に支援いただ

いている。

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 98% 2% 0% 0%

・過去の課題も、その後の進捗確認がある。

・以前よりも計画を提示してもらえるようになっ

たので、分かりやすい。

8 活動プログラムiiiが固定化しないよう工夫されているか 74% 14% 2% 9%

・子どものテンションに応じて、プログラムを変

更していただいている。

・子どもが求めている以外の遊びも、やってもら

えたらいいと思う。

・いろいろな遊びを体験させてもらっている。

・同じ遊びの内容であっても、毎度新しい気付き

を感じる。

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子どもと活動す

る機会があるか
28% 9% 33% 30%

・利用が土日の為、機会はない。

・少人数で身体を動かすことを大切にしてもらい

たいので、他の子との交流は不要である。

10 運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 95% 5% 0% 0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい

及び支援内容と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しな

がら、支援内容の説明がなされたか

95% 2% 0% 2%

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニングiv等）が

行われているか
63% 21% 5% 12%

・ペアトレは市で行われている。

・いろいろなアドバイスをもらって、助

かっている。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、

課題について共通理解ができているか
95% 2% 0% 2%

・利用時にしっかり確認し、十分な対応をしても

らっている。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて

いるか
86% 9% 0% 5%

・作業療法士からのチェックリストもあ

り、専門的な目線もある。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が

支援されているか
19% 26% 26% 30%

・保護者同士の支援はないが、同じ時間

帯に他の保護者と触れ合う機会はある。

16

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されてい

るとともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に

迅速かつ適切に対応されているか

91% 5% 0% 5%

・悩みごとを共有してくれており、相談

にのってくれる。

17 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 98% 2% 0% 0%

・子どもの様子をしっかりと見極め、スムー

ズな情報伝達をしてもらっている。

・何をして遊んだか、細かく連絡してくれて

いる。

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情

報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されてい

るか

49% 7% 5% 40%
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事業所名

ご意見を踏まえた対応

・児童の年齢や発達段階に応じて、予約

の調整を行うように致します。

・児童の声を聞き逃さないように、専門

性を高める研修を実施致します。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



19 個人情報の取扱いに十分注意されているか 91% 2% 0% 7%

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策定

し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施

されているか

51% 7% 7% 35%

・子どもが参加できる訓練はありますか？

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われ

ているか
37% 9% 9% 44%

・どこを見たら分かるのか、知らない。

・子どもが参加できる訓練はありますか？

22 子どもは通所を楽しみにしているか 98% 2% 0% 0%

・先生方の丁寧な関わりによって、とて

も明るくなりました。

・とても楽しみにしています。

23 事業所の支援に満足しているか 98% 2% 0% 0%

・いつも丁寧に対応いただき、ありがとうござい

ます。

・テーマパーク並みのワクワク感をいただいてお

り、期待以上の支援をいただいています。
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・児童を対象にした訓練は想定していま

せんが説明する機会を検討してまいりま

す。

・全員に対して実施している訳ではあり

ませんが、実施する前に対象の児童の保

護者の方には周知を行います。

・児童にとって、大事な居場所となるよ

う、児童が楽しめる療育を提供していき

ます。


